

近日，省党风廉政建设责任制领导小组印发了《海南省党风政风行风建设社会评价工作实施办法》，将经验做法形成指导性文件，从评价对象和内容、评价指标、评价方法、实施步骤和结果运用等方面对我省的党风政风行风建设社会评价工作予以规范和详解。

### 打造旧市片区古色古香乡土文化、实施林田片区百户十果农业经济惠民策略、建设丰岭片区生态公园乡村游.....

## 翰林镇良星村创建美丽乡村

■ 叶彦彤



良星村新建成的文化广场极大地改善了村民的风貌。叶彦彤 摄

在定安县翰林镇北部地区有这样一地方，它虽然不大，却拥有占地5亩的文化广场，广场内有灯光球场、舞台、健身器材等设施，汇聚了古旧的石磨、石臼、石槽等农村生产、生活老物件，巨石上镌刻着该片区旧市城村、通井村等4个村庄的名字，彰显一派活跃和谐之气象。

这里经济虽然贫乏，却实现了全村9个自然村、12经济社路路通，村相联，实现村干道的路灯全覆盖，文明生态村建设完成率达100%的优异成绩，给党和群

众交上了份满意答卷。

这里发展虽然落后，却规划了清晰具体的发展路线，即把文明生态村改造升级成美丽乡村作为发展目标，发展西部地区，打造旧市片区古色古香乡土文化，稳定中部地区，实施林田片区百户十果农业经济惠民策略，带动东北地区，建设丰岭片区生态公园乡村游，促进当地经济社会发展。

这个地方名叫翰林镇良星村村委会，该村委会结合党的群众路线教育实践活动，把为群众办实事，如安装路灯、道路硬化、生产

道规划及改造、群众娱乐公共场地建设、购置便民文体设施等以惠农政策项目为契机，践行群众路线，构建美丽乡村。

### 建文化广场 村民休闲有好去处

“过去村里的排球场设施十分简陋不说，天一黑就不能打球了，现在却不一样，自从建了旧市片区文化广场，有了灯光球场后，天黑了能开灯打排球，十分尽兴，喜欢打排球的村民也越来越多。”谈起村里新变(下转七版)



定城镇文体路上一处违章临时建筑被依法拆除。

陈慧 摄

8月26日，县城管、住建、国土、公安等多部门联合出动对定城镇文体路东侧一处占用通道，严重影响周边住户通行，市民反映强烈的临街路段违建铁棚进行整体拆除。

记者在现场看到，该简易铁棚位于文体路中心临街地段，由铁皮、空心砖等材料搭建而成，用于经营饭馆、宵夜等。由于简易棚后面即是居民小区，往来的人流量很大，周围住户出行十分不方便。“这个违章铁棚已经存在三四年时间了。”一位知情的住户告诉记者。

当天上午6时许，定安县有关职能部门在该处违法建筑周围拉起警戒线，“请所有人员注意不要靠近警戒线，拆除马上开始！”7时，在挖掘机的轰鸣声中，违法建设的铁棚瞬间变成了一堆铁片瓦砾。

据了解，该处违建铁棚面积为114.6平方米，定安县住建局执法人员在前期检查时，发现该处简易铁棚是在未办理建设工程临时规划许可证的情况下，擅自开工搭建而成，县住建局责令违建户3日内将违建物拆除，并将行政处罚决定书于2013年11月1日依法向违建户送达，但违建户在限期内却未自行拆除，县住建局提请县政府综合执法，实施强制拆除行动。

执法部门负责人表示，为确保定安县城乡规划的顺利实施，维护市容环境秩序，定安县今后将继续把妥善处理违章临时建筑当作重点工作来抓，还市民一片干净有序的生活居住环境。

## 定安拆除一处违章临建铁棚

■ 陈慧

## 定安县纪检监察机关受理信访

### 一、举报范围

1. 针对党组织、党员和监察对象违反党纪政纪问题的检举、控告；

2. 依法应由纪检监察机关受理的党组织、党员和监察对象不服党纪政纪处分和其他处理的申诉；

3. 对党风廉政建设和纪检监察工作的意见、建议。

### 二、举报方式

来信请寄：定安县纪委信访室  
邮编：571200

来访请到：定安县纪委信访室(308室)

举报电话：12388

## 定安修复维护塔岭新区破损路面

■ 王聘钊

人正在对坑洼路面进行维修。王聘钊 摄



近日，县城管局对塔岭新区道路的破损路面进行修复维护，解决道路坑洼不平问题，方便群众出行，消除安全隐患。

在富民大道和环城南路交叉口施工现场，记者看到原来破损

坑洼的路面已全部挖开，施工人员正重新铺设水泥路面，由于施工位置用护栏全封闭起来，向右转弯往雷鸣方向的车辆与直行车辆共用一条车道，过往车辆均有序按交通指示通行。

据介绍，自见龙大道改造以来，环城南路、兴安大道、塔北路、弘海路、进士路等路段车流量激增，成为缓解交通压力的大通道。由于经常有重型货车经过，造成部分路段破损，路面坑洼不平，积水等情况，给交通安全带来隐患。

8月上旬以来，县城管局对破损路段进行全面修复维护。对坑洼路段路面进行挖开重铺水泥，并加固下水道。修复采取分两幅施工的办法，尽量减少因施工带来的交通不便。

记者了解到，塔岭新区道路维修路段总面积为3882.64平方米，其中兴安大道939.3平方米、进士路189.14平方米、塔北路1859.03平方米、弘海路532.96平方米、环城南路362.21平方米，目前相关工作仍有序进行。

## 2014《今日定安》杯 新闻照片

# 征集啦

截止时间：2014年12月31日

评选时间：2015年1月

投稿邮箱：daxxwb@163.com

